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                                 ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                              održane u prostorijama škole 
                                           23. listopada 2017. godine u 17:00 sati

Prisutni: Toni Rajković, Valentina Vrhovac-Matijašević, Suzana Ruško,
Željka Somun, Maja Vuk, Biserka Vincek, Vlatka-Ana Laco i ravnatelj Ljubomir Špiljar
Zapisnik vodila: Valentina Vrhovac 
           Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 4.sjednice ŠO
2. Obavijest o suglasnosti Gradske skupštine na odluku
o izmjenama Statuta 
3.  Kadrovske promjene
4. Razno 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Predsjednik ŠO Toni Rajković otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili  predloženi dnevni red.
AD 1)
Predsjednik je dao na izglasavanje zapisnik sa 4. sjednice koji je jednoglasno prihvaćen.
AD 2)
Gđa.Valentina Vrhovac je članovima ŠO obrazložila drugu točku dnevnog reda. Gradska skupština Grada Zagreba je 2. listopada 2017. donjela Zaključak o prethodnoj suglasnosti na prijedlog odluke o izmjenama Statuta OŠ Šestine utvrđenoj još 19.lipnja 2017.  Obrazloženje zašto ranije nismo dobili suglasnost leži u tome što je na 50. sjednici Grada Zagreba pri utvrđivanju dnevnog reda odlučeno da iz predloženog dnevnog reda izostave Prijedloge odluka o izmjenama statuta osnovnih škola. Sukladno tome, Gradska skupština Grada Zagreba sa gore navedenim datumom na svojoj 3. sjednici donjela je zaključke o prethodnoj suglasnosti na prijedloge odluka o izmjenama statuta svih osnovnih škola Grada Zagreba.
Isti su objavljeni u Službenom glasniku Grada Zagreba broj 18. od 4. listopada 2017.godine.  
Zaključak: Predsjednik ŠO zamolio je članove da dizanjem ruke donesu izmjenu Statuta koja će se elektroničkom poštom dostaviti Gradskom uredu. Članovi se jednoglasno izjašnjavaju.
AD 3)   
Gospodin ravnatelj Špiljar pod točkom Kadrovske promjene iznosi trenutnu situaciju vezanu za radno mjesto učiteljice razredne nastave 3.a razreda. Učiteljica Marina Franjo je na dužem bolovanju i nju zamjenjuje gđa Suzana Milanović, koja je imala ugovor na određeno do povratka učiteljice Franjo s bolovanja. Međutim učiteljica Milanović daje sporazumni otkaz jer nalazi posao na neodređeno u drugoj školi.
Ravnatelj na temelju čl.114.st.1 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi uzima na rad na određeno gđu Mateu Cvitanović.
Kako se ŠO nebi morao sastajati za nekoliko dana ovim putem traži se od članova ŠO odobrenje za Ugovor na određeno  za učiteljicu Mateu Cvitanović do povratka učiteljice Marine Franjo s bolovanja.
Članovi ŠO jednoglasno prihvaćaju dati prijedlog.
Druga kadrovska promjena osniva se na sporazumnom otkazu dosadašnje učiteljice glazbene kulture gđe Renate Barac. Nenadani otkaz pobrzao je tok procedure i objavili smo natječaj za radno mjesto učitelja glazbene kulture. Isto tako poslali smo po redovitoj proceduri i prijavu potrebe za zapošljavanjem na Gradski ured za učiteljem glazbene kulture. Nakon negativnog odgovora Gradskog ureda i natječaja izabran je gospodin Marko Trkulja u nepunom radnom vremenu od 29 sati tjedno. Ugovor je na određeno s probnim rokom od 3 mjeseca.
Članovi ŠO prihvaćaju prijedlog g Ravnatelja jednoglasno.
AD 4) 
Pod temom razno gđa Somun iznosi mišljenja i prijedloge roditelja o školskim svlačionicama. Jedan od roditelja predlaže da napravi elaborat i daje prijedlog o uređenju svlačionica.
Ravnatelj je nebrojeno puta obrazlagao, pa tako i na zadnjem sastanku Vijeća roditelja o svlačionicama. Svlačionice su obnovljene i nisu prioritet. Ali ako roditelji žele i imaju način za financijska sredstva on će se rado odazvati i pozdraviti prijedlog.Gđa Somun predlaže sastanak s roditeljima i Predsjednikom gradske četvrti Podsljeme. O terminu će se naknadno dogovoriti.

Sastanak ŠO trajao je 1,5 sat.
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