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ZAGREB  -  Podrebernica 13

 ZAPISNIK SA  7. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

                 održane u prostorijama škole 
u ponedjeljak 24.10. 2016. u 17:00 sati
Prisutni: Toni Rajković, Maja Vuk, Vlatka Ana Laco, Željka Somun, Svjetlana Celinščak, Valentina Vrhovac  i ravnatelj Ljubomir Špiljar.
Odsutni: Ante Čorkalo
Zapisnik vodila : Valentina Vrhovac 
           Dnevni red :  1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice ŠO
                       2. Kadrovske promjene 
                                  3. Razno                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Predsjednik Školskog odbora otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. Dnevni red jednoglasno prihvaćen.
AD. 1. Prihvaća se zapisnik  6. sjednice Školskog odbora, jednoglasno bez primjedbi.
AD. 2.  
Na raspisani natječaj za radna mjesta učitelja engleskog jezika i učitelja likovne kulture pristiglo je veliki broj prijava.  Prijave su pregledane i one koje su pravodobne, kandidati  su pozvani na razgovor  ravnatelju g. Ljubomiru Špiljaru.

Učiteljica J.Pelin počela je raditi 5.09.2016. (po odluci ravnatelja g. Ljubomira Špiljara na 15 dana, a daljnjih 45 dana uz suglasnost Školskog odbora) na slobodnom radnom mjestu učitelja engleskog jezika.

Nakon obrazloženja ravnatelja Škole o razlozima uzimanja učiteljice Jelene Pelin, koja je zadovoljila na radu sa učenicima i suradnju sa radnim kolegama,  Školski odbor dao je suglasnost za zapošljavanje učiteljici engleskog jezika i donio jednoglasnu odluku o sklapanju Ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme.

Isto tako Školski odbor daje suglasnost za učiteljicu likovne kulture, Anu Barbić Katičić,nakon obrazloženja o razlozima uzimanja i predstavljanja gospođe A.Barbić Katičić, njezinih dosadašnjih ostvarenja i doprinosa umjetnosti. 

Učiteljica će početi  sa radom 26.10.2016. U ugovoru postoji klauzula o probnom radu od tri (3) mjeseca o kojem će nakon njegovog završetka ŠO biti obaviješten.

Članovi ŠO donijeli  su jednoglasnu odluku o sklapanju Ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme (30 sati tjedno, odnosno 6 sati dnevno) za učiteljicu likovne kulture.
AD.3. 
Pod točkom razno predsjednik ŠO gospodin Toni Rajković obavijestio je sve članove ŠO o ponovljenom zahtjevu Gradskom uredu za obrazovanje,kulturu i sport, za novim članom ŠO, obzirom da gospodin Ante Čorkalo i dalje ne prisustvuje sjednicama ŠO.
Tema pod točkom razno bio  je  djelomičan izvještaj sa sjednice Vijeća roditelja o kojem je izvijestila   predsjednica Vijeća roditelja gospođa Željka Somun.

Najviše se govorilo o prometu na prilazima Školi, o punktovima gdje bi trebala biti veća aktivnost policije i pratiti se promet vozila i pješaka (u ovom slučaju naših učenika) koja je veoma zabrinjavajuća.

Govorilo se i o nasilju preko interneta, poznato kao cyber bullyingu .
Tim oblikom nasilja među vršnjacima obuhvaćene su situacije kad je učenik izložen napadu drugog učenika ili grupom djece, putem interneta ili mobilnog telefona. 
I roditelji i Škola trebaju obratiti pažnju ,educirati djecu (učenike) kako I lakomisleno blogiranje može biti opasno zbog nekoliko razloga. Jedna od opasnosti je dostupnost informacija velikom broju ljudi, uključujući i pedofile, za koje je internet postao savršeno virtualno igralište na kojem mogu doći do djece, skriveni u anonimnosti svojih domova.
Treća tema je prigovor roditelja na rad učitelja tehničke kulture Romana Rubčića. Gosp. ravnatelj je iznio svoj stav o istom učitelju kako ga smatra stručnim u svom poslu, ali isto tako da će se obratiti pažnja na njegov rad i odnos s učenicima.

Četvrta tema bila je prigovor gospođe Laco na školski Kurikul. Neujednačeno pisanje i stilski nedotjerani tekstovi pojedinih učitelja. Smatra da je dosta toga samo prepisano iz prošlogodišnjeg Kurikula i da nema dovoljno novih i inovativnih sadržaja.

Gospođa Vlatka Ana Laco zatražila je od gospodina ravnatelja Ljubomira Špiljara 

Izvješće za sljedeću sjednicu ŠO o popisu izvannastvanih aktivnosti , koliko učenika ide u izvananstavne aktivnosti. Isto tako o edukaciji učitelja, stručnom usavršavanju za

Školsku godinu 2016./2017. Koja su im usavršavanja obavezna, na koliko se godišnje odlazi i tko  financira ista.
Djelomičan odgovor g.  ravnatelj dao je odmah  o stručnim usavršavanjima učitelja. Učitelji imaju obavezu usavršavanja. Državno usavršavanje organizira Ministarstvo i Agencija za odgoj i obrazovanje. Učitelji često odlaze na te edukacije koliko god financijska sredstva Škole to dopuštaju. Sredstva nikad nisu dovoljna koliko bi sami učitelji (a I drugi djelatnici Škole) to željeli.

O ostalim pitanjima očitovat će se u izvještaju koji će pripremiti za slijedeću sjednicu ŠO.

Sastanak Školskog odbora trajao je do 18:45 sati.

Zapisnik sastavila:                                                          Predsjednik ŠO

Valentina Vrhovac                                                        Toni Rajković
